

合肥海洋世界梦幻水母馆精彩连连

□ 王珊珊

我们的生活需要好心情,我们的生活更需要品位。暑期来了,不想来个不一样的旅行?合肥海洋世界的梦幻水母馆就是一个不错的选择哦。

梦幻水母馆是什么样?

合肥海洋世界水母馆,展馆全部面积400多平方米,均采用迄今世界上最先进的亚克力玻璃制造而成。在这里,你可以欣赏到爱与思念化身的海月水母、被誉为“黄金剑”的大型水母太平洋海刺水母、如珍珠般的澳洲斑点水母、艳丽迷人的紫纹海刺水母、飘逸出尘的天草水母和黑星海刺水母等,让您目不暇接。水母来到我们身边,它以简洁的构图、斑斓的色彩、高雅的律动,带给我们如梦如幻般的视觉感受,它那轻盈飘逸的舞蹈让人感受和谐安宁,它不急不躁、坚持不懈的运动旋律让我们回复平静,回归自我。

水母是如此的神秘,它们到底有怎样的习性呢?

水母很古老,它的出现甚至比恐龙还早,堪称“活化石”。当你走进崭新的水母馆,像是步入了一片梦幻世界,各种水母在展览缸里翩翩起舞。

水母没有大脑、心脏和肺,却含有95%的水分,它们有一层薄薄的肌肉组织,靠挤压这层肌肉把水从体内挤出,反射前进,所以远远望去,就好像一顶小伞在水中遨游。

水母都爱吃些啥?

我们可以看到,有的展缸里,水里有很

多颗粒物。这些就是它们的食物之一的浮游生物。

它们吃得最多的浮游生物是丰年虫。但有些水母,除了这些常规食物,还有特别加餐。听起来有些残忍:它们要吃小型水母。触手较长的长须水母,一般要吃些短须的水母。比如太平洋海刺就比较喜欢吃海月水母。

将一只海月水母切成碎片就可以当成其他水母的食物。用一根长棒直接将食物递到一只太平洋海刺的触须边,它立即伸出触手缠住食物,慢慢收缩,送到口中。等到全部吃完了,触手才会舒展开来,一副若无其事的模样,在水里游来游去。

水母的口腔上会有很多小刺,通过这里将毒液注入猎物体体内,麻醉它们。或者利用腹侧中心的口部或口道上的小洞猎食浮游生物。因此,大多数的水母都有毒,只是毒性强弱不同。

现在有哪些水母种类?

目前水母馆里的水母已经全部到齐,有海月水母、太平洋海刺水母、黑星海刺水母、倒立水母、紫纹海刺水母、彩色水母、海蜇等。先期将展示7种水母,后期将不定期更新水母种类,可以满足大家对不同水母观赏的要求。

另外告诉大家一个好消息,合肥海洋世界在7月1日~8月28日这段时间的每周五、周六、周日开启夜场活动,夜场开始的时间为18点,请大家多多关注。

合肥海洋世界正在开展“我与海豚共眠——夜宿海洋馆”活动,如果你喜欢动物也喜欢海洋,希望来一次亲密接触,那就赶快行动起来吧。

夏日防暑小常识 教您轻松度过清新一夏



炎热的夏天,是中暑的季节。我们应该怎么去保护我们的身体呢?该怎么预防中暑呢?

及时补充水分但应少喝饮料

果汁、可乐、雪碧、汽水等饮料中,含有较多的糖精和电解质,喝多了会对胃肠产生不良刺激,影响消化和食欲。因此,夏季应多喝白开水或淡盐(糖)开水。

不宜过量饮酒

人体在夏季受气温影响易积蕴湿热,而湿热过盛又是诱发皮肤发生疮痍肿毒的病因,若大量饮酒,更会助热生湿,无异于火上浇油。致醒后周身不舒服而更加困倦。

口渴后不宜狂饮

劳动和运动大量出汗后,不宜大量饮用白水,应适当补

充些淡盐(糖)水,因为大量出汗后使人体内盐分丢失过多,如不及时补充盐分,则使体内水、盐比例严重失调,导致代谢紊乱。

注意防晒

太阳短波辐射最强烈的时间是10时~15时左右。应尽量避开这段时间外出,如非出去不可,应在皮肤上涂些防晒护肤品,夏季衣着以浅色为好。

饮食不宜过于清淡

夏天人的活动时间长,出汗多,消耗大,应适当吃鸡、鸭、瘦肉、鱼类等营养食品,以满足人体的代谢需要。

午睡时间不宜长

午睡时间过长,中枢神经会加深抑制,脑内血流相对减少会减慢代谢过程,导致醒后周身不舒服而更加困倦。

忌受热后“快速冷却”

炎夏,人们外出或劳动归来,喜欢不是开足电扇,就是立即去洗冷水澡,这样会使全身毛孔快速闭合,体内热量反而难以散发,还会因脑部血管迅速收缩而引起大脑供血不足,使人头晕目眩。

海豚海狮表演 美人鱼表演 人鲨共舞 企鹅喂食 <http://www.hfuww.com> 永远超乎你想象的奇妙世界
办年卡,天天游海底!还有更多免费亲子活动哦!

合肥海洋世界 Hefei Aquarium

暑期有晚场了哦! 7月1日至8月28日 每周五、周六、周日,增设晚场
地址:合肥经开区繁华大道321号 电话:0551-63821928 63843818
售票时间 18:00-20:30
还有海豚嬉戏、海底潜水等你来!

海底奇妙夜 鱼你同眠 火爆招券中 海底夜宿

中国凤阳 www.fengyang.com.cn

凤阳

明皇陵 鼓楼

推出系列特色游 明朝那回事儿——
洪武大帝凤阳直通车 148元/人 每周六发团

安徽省凤阳县旅游局合肥办事处 咨询电话:0551-62676536 18955143791 各大旅行社均可报名